

新鲜事

构建党建工作新格局

桂林日报社与市消防救援支队举行党组织“联创联建”签约仪式

本报讯（记者马翔 通讯员赵兴国）5月25日，桂林日报社与市消防救援支队举行“红色党媒·蓝色火焰”宣传培训实践基地授牌暨党组织联创联建签约仪式。此次“联创联建”是双方党组织积极探索如何做好党建工作新思路而采取的有力举措，是推动党建工作发展，切实发挥联创联建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”优势的重要手段。

在临桂区三元消防救援站现场，双方负责人签署了党组织联创联建协议书，并为“红色党媒·蓝色火焰”宣传培训实践基地授牌。双方负责人表示，近年来，双方组织过多次共建活动，结下了深厚友谊。本次结对共建是党建引领促发展的创新之举，是打造党建品牌的重要举措，也是推动党建工作找准定位、提高质量的重要抓手，充分体现了桂林日报社和市消防救援支队坚持党建引领、共谋发展良机的信心和决心。双方将更加紧密、更加深入合作，共同在新时代的长征路上取得新成效。

签约仪式结束后，桂林日报社党员参观了消防救援站荣誉室、消防员之家、文化俱乐部，了解桂林消防队伍历史和正规化建设。观摩体验环节中，消防队



桂林日报社党员体验操作消防器材。

记者马翔 摄

员展示了先进的器材装备并演示消防技能，桂林日报社党员体验学习了相关消防操作。

城市表情



了解水知识 保护水环境

5月25日上午，秀峰区“热爱科学 崇尚科学”全国科技活动周启动仪式在解东社区党群服务中心一楼大厅举行。广西大学教授姜光辉受邀进行“保护水环境”科普讲座。姜教授还在漓江边现场进行水质检测，让居民们了解水环境保护知识。

记者滕嘉 摄

今天早知道

气温回升 湿度加大

周末将回归闷热天气

本报讯（记者马翔）好不容易凉爽了两天，桂林又开始变得闷热起来。眼下，距离端午节还有不到一个月时间，桂林已进入到“龙舟水”时期，这一期间的降水雨势猛、雨量大，市民应注意防范。

5月25日清晨，市区雷声轰鸣，一场强降雨落下，局地出现了大雨、暴雨。强降雨过后，气温大幅上升，虽然白天最高气温只有27℃，但在南风加持下，湿度较高，天气逐渐闷热起来。

接下来的周末，随着副热带高压加强西伸，百色等桂西地区将再次迎来超过35℃高温，而全区大部也

会变得闷热，最高气温都将回归到33℃以上，夜晚徘徊在25℃左右。

根据广西气象台的预报，5月26日，全区多云间阴天大部有阵雨或雷雨，桂北局地有大雨；27日，全区多云，桂北有分散阵雨或雷雨；28日，桂北晴转多云。

气象部门提醒，“龙舟水”期间有雨势猛、雨量大的特点，加上5月中旬爆发的西南季风，打通了水汽通道，华南地区进入前汛期鼎盛期，因此频繁出现强降雨天气。

近期，桂北的强降雨持续在线，市民需要多关注临近预报预警，继续做好强降雨和强对流天气的防御工作。强降雨天气下如何避险？气象专家表示，首先要及时到安全的室内避雨，积水漫进屋内前，应及时切断电源。其次，如果实在要外出，尽量结伴出行，切忌冒险涉水，避免与金属物体接触，防止触电。在室外时，不要站在高楼或大型广告牌下避雨，避免被坠物砸伤。此外，闷热天气回归，要注意气温变化，做好防晒和防暑措施。

快讯

桂林学院展演 西南剧展经典剧目

本报讯（记者唐霖云 通讯员钟锐）24日，桂林学院漓鸣剧社排演的西南剧展剧目《旧家》，在该校弘善讲堂精彩上演，演出吸引了众多校内外师生及市民到场观看。

据悉，《旧家》是我国著名戏剧家欧阳予倩先生在桂林西南剧展时期创作的经典话剧。以桂林当地三代同堂的周家在抗战时期的兴衰变迁为主线，通过复杂的矛盾纠葛，刻画了当时社会各阶层众多普通人的形象，歌颂了青年一代反封建斗争以及民主主义的觉醒，表达了人们探索一条通往理想的救家、救国务实之路的愿望。

据了解，该校排演的《旧家》多次登上校内外舞台，并在桂林、南宁等多地顺利展演，已成为该校文化交流以及保护桂学艺术资源、培养学生家国情怀、培养应用型人才的良好载体。

平乐县沙子镇： 青梅铺就乡村振兴路

本报讯（记者陆鑫 通讯员郑宏彩）每年5月份，是平乐县沙子镇青梅开始采摘上市的季节。据了解，今年青梅的采摘期和收购旺季将持续近20天，主要品种有青梅和黄梅。与往年相比，今年青梅价格有所上涨，成为当地果农增收的重要来源。

近年来，沙子镇推动农产品生产加工线不断往精、深加工方向发展，提高农产品附加值，全方位提升沙子镇农产品竞争力，实现一产、二产、三产有效融合，目前青梅产业已成为当地群众丰产、增收的重要渠道。